

## ROMA FIZETETT GYAKORNOKI PROGRAM

### GYAKORNOKI PROGRAM

A 3 hónapos roma szakmai gyakornoki program keretein belül, amit az Open Society Foundations (OSF) támogat, egy gyakornoknak lehetősége lesz, hogy szakembereinkkel együttműködve részt vegyen médiatartalom létrehozásában és terjesztésében. Az általunk végzett munka jellegéből adódóan, a gyakornok bepillantást nyer a multikulturális és transznacionális kommunikáció összetettségébe, dokumentumok és különféle anyagok fordításában segédkezik, valamint ismereteket szerez a romák helyzetével kapcsolatban, hiszen roma civil szervezet vagyunk.

### MUNKAKÖR LEÍRÁSA

A gyakornoknak fontos szerepe van a Romédia Alapítvány programjainak tervezésében és szervezésében, amely különböző feladatokat foglal magában, mint például partnerekkel való kommunikáció, adatkezelés és webes tartalom fejlesztése. A gyakornok következő feladatokhoz látja el:

- Projektek kidolgozása a vizuális művészet területén (főleg film és fénykép);
- A projekt egvalósításának különböző szakaszaiban segíteni
- Excel munkalapok karbantartása

### ELVÁRÁSOK

Elkötelezettség a Romedia Alapítvány értékei és céljai iránt, jó problémamegoldó képesség, elemzési készség, kreatív gondolkodásmód, proaktívan keresi a lehetőségeket, és a prioritást élvező feladatok elvégzése, valamint határidők betartása érdekében megfelelően rugalmas. Fontos, hogy a gyakornok érdeklődjön a romákkal kapcsolatos globális, regionális, nemzeti és/vagy helyi kérdések iránt. Előnyt jelent, ha a gyakornoknak van tapasztalata a következő területeken: civil társadalom, civil szervezetek, emberi jogi kezdeményezések, filmtörténeti és/vagy elméleti háttér. Nem csak diákok jelentkezését várjuk.

**Állampolgárság:** A gyakornoki programra minden Európai Unió tagállam állampolgárai jelentkezését várjuk.

**Nyelvtudás:** Angol és a magyar nyelvtudás, előny a Romanes ismerete

**Számítógépes Ismeretek:** Alapvető számítógépes ismeretekre van szükség: Microsoft Suite és Google Drive. Előnyt jelent a Adobe Creative Suite és programozás ismerete.

**Időbeosztás:** *Időtartam:* 3 hónap (április - június). Teljes munkaidő (40 óra / hét), de diákok esetében rugalmasak vagyunk.

**Fizetés:** Havi munkabér és más juttatás (havi bérlet, részleges lakhatási támogatás).

### JELENTKEZÉS

Önéletrajzzal (egy referencia megnevezésével) és motivációs levéllel a következő e-mail címre: [internship@romediafoundation.org](mailto:internship@romediafoundation.org)